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За отчетный период организацией продана продукция:
1 партия: себестоимость 265200,00 рублей. Выручка 354000,00 рублей (в том числе НДС 54000,00 рублей);
2 партия: себестоимость 154300,00 рублей. Выручка 236000,00 рублей (в том числе НДС 36000,00 рублей);
3 партия: себестоимость 597100,00 рублей. Выручка 708000,00 рублей (в том числе НДС 108000,00 рублей). 
Коммерческие расходы – 13900,00 руб., управленческие расходы – 117800,00 руб.

Отразите по счетам бухгалтерского учета произошедшие хозяйственные операции и рассчитайте финансовый результат от продаж за отчетный период.




Задача 2.
Рассчитайте зону безопасности, если планируемый объем выпуска – 17 млн. единиц, а безубыточный объем выпуска – 12 млн. единиц. Сделайте выводы.

